

č. j. SPŠSVM/0005/2014

9. 1. 2014

Přijímání žáků ke vzdělávání ve střední škole pro školní rok 2014/2015 – vyhlášení prvního kola přijímacího řízení

A. Žáci budou přijímáni na základě výsledků přijímacího řízení do studijních oborů – střední vzdělání s maturitní zkouškou (denní studium):

36-47-M/01 Stavebnictví*

ŠVP: Stavebnictví, zaměření Pozemní stavitelství 1 třída – max. 30 žáků

ŠVP: Stavebnictví, zaměření Pozemní stavitelství a architektura 1 třída – max. 30 žáků

36-45-M/01 Technická zařízení budov 1 třída – max. 30 žáků

*V přihlášce u oboru vzdělání Stavebnictví uvedou uchazeči do závorky zvolený ŠVP.

V případě, že žák podá více než jednu přihlášku na různé obory nebo zaměření na škole, uvede na každou přihlášku pořadí preferovaného oboru.

A1. Podmínky přijetí

Ke vzdělávání ve střední škole se přijímají uchazeči, kteří ukončili 9 tříd povinné školní docházky, na výročním vysvědčení (za 2. pololetí) z 8. třídy a na pololetním vysvědčení z 9. třídy jsou hodnoceni nejhůře známkou 3 v předmětech matematika, český jazyk a anglický jazyk a splnili ostatní podmínky přijímacího řízení. Součástí přijímacího řízení bude **ve všech kolech pro všechny maturitní obory v denní formě vzdělávání přijímací zkouška tvořená testy SCIO (ČJ + M + OSP).**

A2. Kritéria pro přijetí

1. kolo přijímacího řízení – termíny přijímací zkoušky 22. a 23. dubna 2014 (náhradní termín 6. 5. 2014)

Žáci si mohou z uvedených termínů zvolit jeden, který uvedou do přihlášky. V případě podání dvou přihlášek na naši školu uvedou zvolené termíny samostatně pro každou přihlášku a obor, resp. ŠVP (zaměření).

Výsledky SCIO z 1. kola budou přenosné do dalších kol přijímacího řízení. Předpokladem je, že škola zároveň s přihláškou uchazeče do 2. kola (a dalších) obdrží **hash kód** uchazeče a souhlas s použitím výsledků z aplikace Přijímačky. Pro případ, že tyto výsledky nebudou k dispozici, bude připravena další varianta testů. Škola rovněž pořádá **přijímací zkoušky nanečisto dne 14. 3. 2014.** K PZ nanečisto je nutné se přihlásit nejpozději do 28. 2. 2014 na sekretariátu školy.

Žáci budou přijímáni ke studiu na základě bodovacího systému:

a) výsledky testů SCIO (CJL, MAT, OSP)

Žáci se specifickými poruchami učení budou mít na vykonání testu delší dobu (nutno doložit vyjádřením pedagogicko-psychologické poradny).

min. 26 bodů, tj. 20 % z max. 130 bodů, tj. 60,46 %

b) hodnocení na závěrečném vysvědčení 8. třídy a pololetním vysvědčení 9. třídy základní školy podle průměrného prospěchu ze všech vyučovacích předmětů a prospěchu v profilujících předmětech (MAT, FYZ)

max. 72 bodů, tj. 33,49 %

c) prokazatelný zájem o školu a zvolený obor

- navštěvování výtvarných oborů ZUŠ
- navštěvování výtvarných a modelářských kroužků
- úspěšná účast v olympiádách, soutěžích z matematiky, fyziky a výpočetní techniky, výtvarných soutěžích apod. (okresní a vyšší kola)
- podání dvou přihlášek

max. 13 bodů, tj. 6,05 %

Kritéria uvedená v bodě c) uvedou uchazeči v přihlášce ke studiu potvrzené ZŠ a doloží je v kopiích (vysvědčení ZUŠ, diplomy) současně s přihláškou.

V případě rovnosti dosažených bodů rozhodují tato kritéria (v pořadí):

- známky z matematiky na posuzovaných vysvědčeních ze ZŠ
- známky z fyziky na posuzovaných vysvědčeních ze ZŠ
- průměrný prospěch ze všech předmětů

Žáci jsou přijati v pořadí dle bodovacího systému až do naplnění výše uvedeného maximálního počtu žáků. Pokud se uchazeč hlásí z jiné než základní školy, posuzuje se jeho prospěch z ročníků odpovídajících 8. a 9. ročníku základní školy.

B. Žáci budou přijímáni na základě výsledků přijímacího řízení do učebních oborů – střední vzdělání s výučním listem (denní studium):

33-56-H/01 Truhlář max. 30 žáků
36-52-H/01 Instalatér max. 24 žáků

Uchazeči jsou přijímáni do učebních oborů bez přijímací zkoušky, podmínkou pro přijetí je úspěšné ukončení všech devíti ročníků povinné školní docházky (úspěšně ukončené základní vzdělání) a zájem o zvolený obor.

36-64-H/01 Tesař max. 20 žáků
23-55-H/01 Klempíř max. 10 žáků
36-66-H/01 Montér suchých staveb max. 12 žáků

Uchazeči jsou přijímáni do učebních oborů bez přijímací zkoušky, podmínkou pro přijetí je úspěšné ukončení nejméně osmého ročníku povinné školní docházky a zájem o zvolený obor.

39-41-H/01 Malíř a lakýrník max. 12 žáků
36-67-H/01 Zedník max. 12 žáků

Uchazeči jsou přijímáni do učebních oborů bez přijímací zkoušky, podmínkou pro přijetí je ukončená povinná školní docházka a zájem o zvolený obor.

Žáci, kteří se hlásí ke studiu opakovaně poté, co byli z naší školy vyloučeni kvůli závažnému porušení školního řádu, nebudou přijati.

C. Žáci budou přijímáni na základě výsledků přijímacího řízení do nástavbového studia (denní studium):

33-42-L/51 Nábytkářská a dřevařská výroba max. 15 žáků
36-44-L/51 Stavební provoz max. 15 žáků

Uchazeči jsou přijímáni do nástavbového studia bez přijímací zkoušky, podmínkou pro přijetí je ukončené střední vzdělání s výučním listem a zájem o zvolený obor.

Žáci jsou přijati v pořadí dle výsledků hodnocení (průměr na vysvědčení) za první pololetí 3. ročníku předchozího vzdělávání až do naplnění výše uvedeného maximálního počtu žáků.

D. Žáci budou přijímáni na základě výsledků přijímacího řízení do studijních oborů – střední vzdělání s maturitní zkouškou (distanční studium):

36-47-M/01 Stavebnictví
čtyřleté studium 1 třída – max. 30 žáků
zkrácené dvouleté studium 1 třída – max. 20 žáků

Podmínkou pro otevření třídy je minimální přihlášený počet žáků 8 u zkráceného a 12 u čtyřletého studia.

36-45-M/01 Technická zařízení budov
čtyřleté studium 1 třída – max. 20 žáků
zkrácené dvouleté studium 1 třída – max. 20 žáků

Podmínkou pro otevření třídy je minimální přihlášený počet žáků 10 u zkráceného a 12 u čtyřletého studia.

Uchazeči jsou přijímáni do distanční formy vzdělávání bez přijímací zkoušky na základě těchto kritérií:

- u čtyřletého studia je podmínkou přijetí dosažení středního vzdělání s výučním listem nebo alespoň 3 uzavřené ročníky nedokončeného středního vzdělání s maturitní zkouškou,
- u zkráceného dvouletého studia je podmínkou přijetí nejméně dosažení středního vzdělání s maturitní zkouškou.

Úvodní pohovor s uchazeči se uskuteční v pátek 2. 5. 2013.

Ing. Jindra Mikuláštková

ředitelka